

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Miercuri, 12 Martie 2025

● 4 pagini

actualitate / 2

Negocieri tot mai greu de înțeles!

Rădoi are cel puțin o „cârțiță” în vestiar

sport / 4

Ard miriștile în Dolj!



În cursul zilei de 10 martie, alte șase incendii de vegetație uscată s-au produs în județul nostru. Suprafața de teren afectată depășește 15 ha vegetație usca-

tă și păpuriș, 20 ha litieră pădure, 25 ha pășune, un hectar de plantație de plop și două tone de gunoi menajer. Incendiile s-au produs pe raza localităților Bra-

loștița - sat Schitu, Fărcaș - sat Golumbelu, Craiova - str. "George Fotino", Mischii - sat Motoci și Coțofenii din Față. Din fericire, nu s-au înregistrat victime.

pagina **2**

ACTUALITATE

INSIDII

Negocieri tot mai greu de înțeles!

MIRCEA CANȚĂR

La Jeddah, în Arabia Saudită, în discuțiile despre războiul din Ucraina, delegațiile americană și ucrainiană au încercat ieri explorări, considerate cheie, după explozia de luna trecută din Biroul Oval. Delegația ucrainiană i-a avut în componență pe ministrul de Externe, Andriy Sybiha, șeful de cabinet al lui Zelenski, Andriy Yermak, ministrul Apărării, Rustem Umerov, și lângă aceștia pe Pavlo Palisa, șef adjunct al administrației prezidențiale, în timp ce partea americană a fost reprezentată de secretarul de stat Marco Rubio și consilierul pentru securitate națională, Mike Waltz de la Casa Albă. Deloc întâmplător, în Arabia Saudită, s-a aflat și Zelenski pentru o întâlnire cu prințul moștenitor Mohammed Bin Salman, nefiind exclus un angajament formal cu Marco Rubio. Așteptările erau mari în perspectiva reparării relațiilor dintre Kiev și Washington, după cele petrecute în Biroul Oval, pe 28 februarie, conflict care a dus la suspendarea de către SUA a oricărui ajutor militar și restricționarea accesului la

informații militare, punând în pericol capacitatea Ucrainei de a rezista războiului. O declarație clară a lui Marco Rubio premergătoare întâlnirii: „Ucraina va trebui să accepte concesii teritoriale ca parte a oricărei reglementări pașnice a conflictului care durează de 3 ani”. Despre progrese în ceea ce privește acordul cu mineralele, lăsat în așteptare, puține lucruri. Întâlnirea de ieri va avea neîndoielnic un impact major asupra sprijinului viitor al Washingtonului pentru Kiev și asupra oricărui efort de a pune capăt războiului. „Nu voi impune condiții asupra a ceea ce ar trebui să facă. Vrem să îi ascultăm, să vedem cât de departe sunt dispuși să meargă și să comparăm asta cu ceea ce vor rușii. Apoi vom vedea cât de departe sunt unii de ceilalți”, declarase Marco Rubio. Volodimir Zelenski, potrivit Kyiv Independent, se află la o răscruce dureroasă: fie acceptă propunerea americană sau urmează o foaie de parcurs fără Washington cu speranțe de supraviețuire numai în Europa. Și nici o variantă nu pare li-

nișitoare. Cea mai cumplită lovitură ar fi restricționarea accesului la imaginile din satelit, oferite de compania aerospațială Maxar Technologies, deși liderii europeni au promis umplerea golului informațional. Ceea ce ar însemna că Zelenski ar putea fi îndemnat să răcească relațiile cu SUA și să se bazeze exclusiv pe Europa. Potrivit unei mențiuni din cotidianul conservator britanic The Times, care citează surse guvernamentale, Jonathan Powell, consilierul pentru securitate națională al premierului britanic, s-ar fi întâlnit în weekend la Kiev cu Zelenski oferindu-i sfaturi cu privire la ce strategie de negociere ar trebui să urmeze delegația ucrainiană. Mai mult, premierul britanic Keir Starmer, după o discuție telefonică cu Donald Trump, în cursul zilei de luni, a convocat o altă conferință, în sistem online, sâmbătă, încredințat de continuarea ajutorului militar al SUA către Ucraina, suspendat zilele trecute de Donald Trump. O coincidență stranie: chiar în noaptea premergătoare întâlnirii de la Jeddah armata ucrainiană a efec-

tuat cel mai mare atac cu drone, până în prezent împotriva Moscovei. După toate aparențele, delegația ucrainiană joacă la două capete: Marea Britanie și Franța în cooperare cu Ucraina dezvoltă planuri pentru a pune capăt ostilităților din Ucraina, planuri ce vor fi revizuite de țările în cauză, se spune, cu SUA. Cu alte cuvinte, fostul bloc aliat, aflat acum în rebeliune publică, vrea să-și demonstreze importanța fără sprijinul SUA. Din păcate, Emmanuel Macron ignorat de Moscova are o vizibilitate tot mai limitată pe scena internațională. Deși el a vorbit de extinderea umbrelei nucleare, descrisă ca foarte promițătoare de premierul polonez Donald Tusk. În fine, cine să mai înțeleagă ceva, când Donald Trump este pe cale să anuleze decizia luată de a suspenda schimbul de informații cu Ucraina, iar europenii vor să suporte o parte din costurile acestui război fără sfârșit, angajându-se în valoare de 800 miliarde euro contra unui dușman epuizat militar și economic, să fim serioși, mai mult inventat.

Ard miriștile în Dolj!

În cursul zilei de 10 martie, alte șase incendii de vegetație uscată s-au produs în județul nostru. Suprafața de teren afectată depășește 15 ha vegetație uscată și pășuniș, 20 ha litieră pădure, 25 ha pășune, un hectar de plantație de plop și

două tone de gunoi menajer. Incendiile s-au produs pe raza localităților Braloștița - sat Schitu, Fărcaș - sat Golumbelu, Craiova - str. “George Fotino”, Mischii - sat Motoci și Coțofenii din Față. Din fericire, nu s-au înregistrat victime.



Mobilizarea promptă și imediată a pompierilor doljeni din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență (ISU) “Oltenia” Dolj, a personalului Serviciilor Voluntare pentru Situații de Urgență (SVSU) și reprezentanți ai Ocolurilor Silvice din cadrul Direcției Silvice Dolj, a dus la limitarea extinderii incendiilor și protejarea comunităților.

“Atragem atenția asupra faptului că folosirea focului deschis pentru igienizarea terenurilor și arderea gunoaielor, a deșeurilor și a altor materiale combustibile pot avea consecințe grave, atât asupra mediului înconjurător și a solului, cât și asupra proprietății sau chiar vieții oamenilor. În astfel de cazuri, flăcările se pot întinde cu repeziciune pe o suprafață mare, iar în condiții de vânt, incendiile de vegetație uscată sau de deșeuri menajere pot deveni și mai periculoase dacă se manifestă aproape de case, de rețele de electricitate sau de locuri cu pericol de explozie. Sistați acțiunile de igienizare a terenuri-



lor prin utilizarea focului! Potrivit prevederilor legale, arderea miriștilor, turbăriilor, litierelor pădurii, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase este strict interzisă (articolul 94, alineatul (1), litera n, din OUG nr.195/2005 privind protecția mediului) și constituie contravenții, sancționându-se cu amendă de la 7.500 lei

(RON) la 15.000 lei (RON), pentru persoane fizice, și de la 50.000 lei (RON) la 100.000 lei (RON), pentru persoane juridice. Informatii despre modul de comportare in cazul producerii unor situatii de urgenta sau alte date utile pot fi obtinute prin accesarea portalului fiiipregatit.ro”, au precizat reprezentanții ISU Dolj.

S.C. GRIDAM SMA S.R.L., titular al proiectului “Extindere stație mixtă distribuție carburanți”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul “Extindere stație mixtă distribuție carburanți”, propus a fi amplasat în Comuna Mischii, T34, P4/10.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni-joi, între orele 8.00 - 16.30 și vineri între orele 8.00 - 14.00 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.



Direcția Generală de Asistență Socială
și Protecția Copilului Dolj



www.dgaspcdolj.ro

Vând loc de veci în Cimitirul Ungureni. Telefon:
0722/478.720

Direcția Generală de Asistență Socială
și Protecția Copilului Dolj



www.dgaspcdolj.ro

Vând loc de veci în Cimitirul Sineasca. Telefon:
0722/478.720

Societatea DOMENIUL COROANEI SEGARCEA SRL, cu sediul social în Segarcea, strada Unirii, nr. 4A, județul Dolj, angajează muncitori necalificați în agricultură.

Cei interesați pot depune CV-ul la adresa de email:
resurseumane@cerealcom.com.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 12 Martie 2025

Semnătura:.....

Rădoi are cel puțin o „cârțiță” în vestiar

Oltenii au mai acuzat o trădare din interior și la un alt meci cu FCSB, în 2019

După prima înfrângere din al doilea mandat la Universitatea Craiova, 0-1 pe Arena Națională, cu FCSB, Mirel Rădoi s-a declarat surprins că adversarii au anticipat strategia pe care a pregătit-o în săptămâna premergătoare partidei și și-au luat măsuri chiar în zonele în care antrenorul oltenean credea că poate să facă diferența în derby.

„Am început meciul greu, n-am reușit să ducem mingea unde ar fi trebuit. Au știut să blocheze spațiile alea. Am rămas surprins că în 35 de meciuri, 11 în Europa și 24 în campionat, n-au făcut-o. Am găsit zone libere în cele 35 de meciuri pe care le-au jucat în acest sezon dar, din păcate pentru noi, acum au acoperit acele zone. Circulația noastră a balonului a fost destul de lentă și probabil asta le-a dat timp să se organizeze. E mai bine că a venit acest eșec acum, ne știm limitele. Până la urmă, am jucat cu echipa care reprezintă România în Europa. Speram să mă fi înșelat sau să marcăm primii. Pe mine alte lucruri mă frământă. Noi am pregătit ceva, meritam și noi un gol, dar nu putem să spunem că meritam victoria, sub nicio formă. Ce s-a întâmplat e o lecție pentru mine și poate și pentru jucători” a declarat, printre altele, Mirel Rădoi, după derby-ul de pe Arena Națională.

Mirel Rădoi a acuzat că a fost spionat la Universitatea Craiova și în 2022

Așadar, cine ar fi putut de-

conspira strategia pregătită pentru acest derby de Mirel Rădoi? Staff-ul cu care Mirel Rădoi a venit în Bănie îi include pe: secundul Mihai Ianovschi, antrenorul cu portarii, Robert Tufiși, preparatorul fizic, Horațiu Băciu, și analistul și fiul lui Mirel, Denis Rădoi.

Acestora li se mai adaugă cei pe care Mirel Rădoi a fost nevoit să-i accepte în staff: al doilea antrenor cu portarii, Daniel Tudor, alți doi analiști, Marius Francisc și Ionuț Stancu, team-managerul Emil Pieleanu, o serie de masori și medicul Claudiu Stătescu. Firește, ceilalți componenți ai vestitarului sunt jucătorii Universității Craiova.

Mirel Rădoi a acuzat faptul că a fost spionat din interior și în mandatul precedent, dezvăluind, după ce și-a dat demisia, în 2022, că a lăsat intenționat pe biroul său de la cantonament niște notițe pentru a vedea dacă acestea apar apoi în presă și s-a convins de acest lucru.

Universitatea Craiova a mai acuzat o trădare, în 2019, tot într-un meci cu FCSB

În 2019, după un eșec cu 2-0 pe Arena Națională cu FCSB, Sorin Cârțu, președinte al Universității Craiova, a acuzat faptul că gazdele au știut tactica pregătită de Victor Pițurcă, antrenor atunci al Științei, și și-au luat măsuri, schimbând special sistemul de joc pentru respectiva partidă.



„Din punctul meu de vedere, Pițurcă a ales perfect sistemul de joc. Ideea lui Piți a fost super. Pe mine mă deranjează, și îmi pun semne de întrebare, este că Steaua s-a pregătit aproape o săptămână pentru așa ceva. Dacă voi îmi dați un meci în care Steaua a jucat cu trei fundași centrali. E punctul meu de vedere. Cred că FCSB știa cum jucăm. E foarte grav. Eu știu ce înseamnă ca în 21 de partide să joci 4-3-3, iar în etapa a 22-a să joci 5-2-3, cam asta a fost așezarea lor. Pe mine mă macină asta. Nu vreau să zic mai mult, eu doar spun că asta m-a surprins. N-am vorbit cu domnul Rotaru, n-am vorbit cu nimeni. Sunt foarte mirat cum de Steaua a ales să joace cu trei fundași centrali la acest meci. Ea nu a jucat niciodată, în 21 de meciuri, așa. Eu

nu spun că cineva de la noi a trădat. În 21 de partide desfășurate până acum ei nu au jucat niciodată așa. Asta mă întreb. Cum de Steaua a jucat acum cu trei fundași centrali. Asta mă macină. Stea-

ua a fost foarte inspirată că a jucat cu trei fundași centrali la meciul ăsta, deși nu a jucat niciodată așa”, spunea Sorin Cârțu la Digi Sport, după meciul FCSB – Universitatea Craiova 2-0, din 2019.

Superliga, etapa a XXX-a

Galați – Iași 2-3
Farul – „U” Cluj 1-1
Petrolul – Sepsi 1-0
Hermannstadt – Rapid 1-0
CFR Cluj – Gloria Buzău 6-0
FCSB – „U” Craiova 1-0
Botoșani – Slobozia 1-0
UTA – Dinamo 0-2

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	30	15	11	4	44-25	56p
2. CFR Cluj	30	14	12	4	52-31	54p
3. Craiova	30	14	10	6	45-28	52p
4. „U” Cluj	30	14	10	6	42-26	52p
5. Dinamo	30	13	12	5	41-26	51p
6. Rapid	30	11	13	6	35-26	46p
7. Sepsi OSK	30	11	8	11	38-35	41p
8. Hermann.	30	11	8	11	34-40	41p
9. Petrolul	30	9	13	8	28-29	40p
10. Farul	30	8	11	11	29-38	35p
11. UTA Arad	30	8	10	12	28-35	34p
12. Galați	30	7	10	12	24-32	32p
13. Botoșani	30	7	10	13	26-37	31p
14. Poli Iași	30	8	7	15	29-46	31p
15. Slobozia	30	7	5	18	28-47	26p
16. Buzău	30	5	5	20	25-51	20p

Programul play-off-ului

Sezonul regulat s-a încheiat luni seara, o dată cu victoria lui Dinamo, scor 2-0, la Arad. Play-off-ul, care reunește 3 echipe din București, 2 din Cluj și Universitatea Craiova, începe în acest week-end, de la următorul clasament: 1. FCSB 28 de puncte, 2. CFR Cluj 27p, 3. Craiova 26p, 4. U Cluj 26p, 5. Dinamo 26p, 6. Rapid 23p. Prim etapă a play-off-ului programează partidele: Universitatea Craiova – U Cluj – vineri,

ora 20, CFR Cluj – Dinamo, sâmbătă, ora 20, FCSB – Rapid, duminică, ora 20.

Etapa II (28-31 martie): Dinamo – FCSB, U Cluj – CFR Cluj, Rapid – U Craiova; Etapa III (4-7 aprilie): FCSB – U Cluj, CFR Cluj – U Craiova, Rapid – Dinamo; Etapa IV (11-14 aprilie): U Craiova – FCSB, CFR Cluj – Rapid, U Cluj – Dinamo; Etapa V (18-21 aprilie): FCSB – CFR Cluj, Rapid – U Cluj, Dinamo – U Craiova; Etapa VI

(25-28 aprilie): Rapid – FCSB, Dinamo – CFR Cluj, U Cluj – U Craiova; Etapa VII (2-5 mai): FCSB – Dinamo, CFR Cluj – U Cluj, U Craiova – Rapid; Etapa VIII (9-12 mai): U Cluj – FCSB, U Craiova – CFR Cluj, Dinamo – Rapid; Etapa IX (16-19 mai): FCSB – U Craiova, Rapid – CFR Cluj

Dinamo – U Cluj; Etapa X (23-26 mai): CFR Cluj – FCSB, U Cluj – Rapid, U Craiova – Dinamo.